IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIADKRIZIE, LTOEEEIEE R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. NA—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYES
EDE. BRI ACAICHBBSNDIBFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H500  DEBEARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTFAIRLTELESEESELEZBLOBDINTIVIZDOTELTR. —EFEZEVFEE A,
MUY AROY—ERFTFELGLRLE, FERABTOCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

R E— 5 —

3S-4S)

GS 105T 125T 135T (os

|

o

q
22

o
A
0
o

L

_

A
5
&
o

%

5%

%

2
2

X5

R
&
&

-

&
0%
&
b

%
>

%
%

P

&
5
2
e

o5

L

S
<
&
%

2o
%
o

%
X%

%

1
p{'
-
-
I
5

i
I
I
I
b
I
h

2021.09

5859900

- 011


Hattori
タイプライターテキスト
2021.09

Hattori
タイプライターテキスト
- 011


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-HBRESETHIECET L,
2. BRI BT ANHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8, BB RUANBD—E T ELLEETIIEHHYET,
(FIROBLIGEEFERINSERIARIBEDRREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




B e I B O R 1
O T SOOI 3
5#5 AJ'E:B .................................................................................... 7
T L — AER eveereremrnantt e ter e enoe seeeaan et reranaaeereemran eeeaennneas 9
R - U 13
A — bty FE (3S,49) ettt e e e e e et e e e eee e et 15
F 4 2 (08, 48) ---venrevermremeraeeserei s ses e e eeree e e e e e e aeennnanas 16
T JI eeeceeeeeeeeeemseememsseetooioaeeeeomeaatneseaaestetn e snnnntennnas 17
< =3 =

COWBER, I NCVHERISTREATEDE S,
RIEXDBILT, EABGES, B2 - 1, BREH HBELHER
LTS, | |
BEBSIZLT, 25V HEBBECHA £ S0,
(TRETORFELREEAShE T &, HiET, RMMEOERR L 1
CDEY) .
ARIREHEOTD, FEUETTEEE650 £5.




GS105-125-155

1. a=n=Hidady r

4SF KTBCE/T-1



y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
廃盤


1.

GS105-125-155

aAz=—FikTFaL b 111

RiEs M&o—F (8 & £

SHEE oy unit

RANKN REFNo.| CODENo. PART NAME DESCRIPTION o | A REHE ﬁ
o wm
1 802—0004 |/ v 7 E> Assy 21
2 T9¥—F=—7 Assy @) 1| -
TYS—F=—7 Assy 4| - 1.
3 {yvF—Fa—T (35| 1] -
0! - |1
4 | BD2-0018 S
802-0100 -11
5 | 802-0021 1| -
806—0073 -1 80652141500
6 | B02-0155 |77 ¢ —h <y b Assy 1|1
7 | 802-0154 |€7F«—#5~2 R Assy - 1|1
8 | 937—1055 |2 b w7y vy S5 - |1
9 | 937-2090 |Xbw7Y vy Ho0| — /
10 | 938-0300 | ~7y >4 so112RS—C3| - 1
11 | 806—0074 |~oovy -1 80652141612
12 | 806—0071 |#4 Y v B -11 80652141402
13 | 904-0251 | %+ FH b —N 1
14 | 8060022 |67y va - S\ 80652041101
15 | 806—0023 |#w b - -2 80652041201
16 | 806-0024 125X PH0x5 | — | 2 80652041300
17 | 921-0012 Miz| — | 2
18 | 914-0513 MI2 P1.5| ~ | 2 _
I~ 7| 010—0943" KTACE9A| 1 | — \
1~18 | 010—0383 KTBCHIT—1] — | 1



y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
廃盤


1.38VafA U MBEISEYF)

GS105-125-155

n

13
- 10
7
3PEZ - 3SH  TC69
LA TC74
3SA  TC714 (7 av)
3SA  TC80 (7L av)
- -
2 gy % & o 159 8% SME | B =
= TC69[TC74]|TC80
1 8010432 |/y/t™y ASSY 2 2 2
2 | 8010054 |3-4D 1 1 1
3 | 8010202 |/OAE"Y ASSY 3 3 3
4 | 8010052 |39 B 1 1 1
5 | 8010204 |A7Wu4'ty @ 10%65( 1 1 1
6 | 8010066 |{1v+F1—7 315 1
6 | 8010068 [{v+F1-7 365 1
6 | 8010060 [{v+F1-7 415 1
7 | 8010057 |t—774h1N— 97 (8010016F1v&E)| 1 1 1
8 | 8010053 |3-4C 1 1 1
9 8010425 |9AZy7 1 1 1
10 | 8010058 |t—774hin = Yb (8010016F1v&E)| 1 1 1
11 | 8010065 |774F1—7 (290)| 1
11 | 8010067 |7%4F1—7 (340) 1
11 | 8010059 |7%4F1—7 (390) 1
12 | 8010200 |3-% A 1 1 1
13 | 8010016 |Fzv 2 2 2
1~13] 0100936 |31k TC69| 1
1~13| 0100380 |'3fuh TC74 1
1~13| 0100935 |V'3fuk TC80 1




1.4SVaA o MBEISEYF)

GS105-125-155

4SF  TCTIM
TC84M (FTL a )

- -
2 gy % & o 55 8 & SME | B =
= TC71M| TC84M
1 8010432 |/y/t™y ASSY 1 1
2 | 8010054 [3-4D 1 1
3 | 8010202 |/OAE"Y ASSY 3 3
4 | 8010052 [3-7B 1 1
5 | 8010204 |A7uo'ty @ 10%65( 1 1
6 | 8010066 |{1vFF1—7 315 1
6 | 8010084 [{v+F1-7 450 1
7 | 8010057 [t—774hAn'— 9% (8010016F1v&L)| 1 1
8 | 8010053 |3-4 C 1 1
9 8010425 |9AZy7 1 1
10 | 8010058 |t—77¢hn'— Vb (8010016F1v&L)| 1 1
11 | 8010065 |794F1—7" (290)] 1
11 | 8010083 |794F1-7" (430) 1
12 | 8010016 |F1v 2 2
13 | 8010076 |z)—7'3—% 1 1
14 | 9372090 |Aky7 Yoy H90| 2 2
15 | 9380225 |A'7Yvy 6210LLU| 1 1
16 | 8010077 |A'7YY9hin'—B 1 1
17 | 8010078 |A'7Uvy#H'% 1 1
18 | 9371050 |&by7Yuy S50 1 1
19 | 8010079 |A7UYShiv'— A 1 1
20 | 8010082 |794n'47° ASSY 1 1
13~2( 8010073 [4PIvk'3—4 ASSY 1 1
1~20] 0100163 |¥ 34Uk TC7IM| 1
1~20| 0100650 |¥"3fuh TC84M 1




GS105-125-155

2. EEE



Hattori
線

Hattori
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線


GS105-125-155

2. ERERE 1/3
1 BAEH oy unit
o me o o .
R%Aﬁ fiﬁ: in;;o. ' ?;RT NB:ME ® DESCRIPTION ot RIEHE 7 1 =
|8 &
1- 589—-0095 |¥vH5—= I 58900210100
2 | 953-0003 |1 %+ oT M20 P15| 1|11
3 | 822-0035 |F¥vs+—F5hw b tl1q1 32201023111 -
4 | 822-0034 |[~o%v 21212 32201024000
5 | 322-0033 |FovFvyat— 111 32201023101
6 | 589—0037 [F¥¥ad—EY 1{1]1 58940011300
7 | -901—0156 | £ +9020912 2P MI0OX20 P1.5| 4 | 4 | 4
8 | 9210818 {ST o v +2PICEEDNA. TE MI0| 41414
9 | 589—0094 |Fvv=zd—hr— 1i1f1 - | 58900210900
10 | 322-0003 |¥—wnwovy 111 32201002010
11 [ 8610186 | ¥+ 9020947 2PM8x%20 P1.25| 4 | 4 | 4
12 | 9210668 (ST v+ 2PIZEENDA. TE M8 444
13 | 322-0040 {#5— 1ltf1 32201029000
14. | 935-0121 [A4nov—w TCX6-406212 | 1 | 1|1
15 | 322-0008 |+ k 111 322010035000
16 | 322-0009 {+ ¢ 111 32201006000
17 | 238-0101 |~<7Y v ¥ 32009 1 [ 11
18 | 322-0005 |~TUVIAwTyy 1111 32201003000
19 | 9011158 [#a4 b 9020914 2PM10%30 P15| 4 | 4 | 4
20 | 921000~ (ST v ¥+ 2PICEED A, TEMI0| 4414
21 | 012-0063 |4 0.0 32201009000
012-0065 | & . ©.2 32201009000
0120064 | ¥ & 0.5 32201009000
22 | 936-2085 {0y ¥ G85| 1|11
23 | 938~0090 [~T7Tyv¥ 302100 1|11
24 | -B8O—BLRY [E=F Ve T 12T{1 {111 58900210501
25 | 589-0102 |~<TU¥srAS5— 1111 58900210601
26 | 938-0226 |<7y v 6208) 1 ] 1} 1
27 | 589-0115 |+svFve7 b 111 58900211000
28 | 589-0060 |# 35— 1p1]1 58940014800
29 | 323-0008 |74y kA n 0T 1|11 32301004021
30 | 0120269 |4 40.5x49 N (%))
012—-0268 | & 40.5X49 | 0.2



Hattori
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線


GS105-125-155

2. EEHI 2/3
1esHBE Oty unit
T o
R%Aﬁ .:E&Iﬁj ilg';ll\lo. j fiRT I::ME = DESCRIPTION . %1&%3 & =
S| RI|&

30 | 012-0267 |4 40.5x49 ©.3

012—-0266 | &4 40.5%49 (0.9
31 | 322-0043 |# 35— 10111 32201032000
32 |-828—0064 | R~ E¥— 111171 32301002010
33 | 938—0235 [~TYyvs 6212) 1 (1|1
34 | 0120043 |4 109.5x95 0.

012—0044 {34 109.5%9 0.2

012—0045 {4 109.5x95 0.3

012—0046 |4 109.5%95 0.5

012—0047 |4 109.5%95 1.0
35 | 936—3180 |OY ¥4 Si80y 2 | 2| 2
36 | 901—1158- |4+ 9020914 2PMI10X30 PL.5{ 12 |12 | 12
37. | 921—0010-|ST v ¥+ 2PICLEHEM A, A EMI0| 12 | 12 | 12
38 | 585—0000 |F=v¥ —x 1141 58590210100
39 | 981—3388 [#a+ 9020914 2PM10x30 P1.5| 10| 10 ] 10
40 | 921—8618- | ST v ¥+ 2PICEED A AEMI0 | 10-10-138
41 | 797-0275 | R4 v FEAE M10x37 P15| 2 | 2 | 2 79725010500
42 | 921-0010 |ST v v+ Mio| 2 | 2| 2
43 |-914—0030- |Fw b 9140511 MI0 P15 2|22
44 | 322-0039 |#4 &> 222 32201028000
45 | 226—0001 |[OY ¥ 9T v v Mial 2 | 2|2
46 . | 464—0043 |F2¥F—R¥=—X 1i11 46400011200
47. | 902—-2659 |aA gyt 9T M10x35 P15] 4 | 4 | 4
48 | 921—0010 (ST» v+ M0} 4| 4| 4
49 | 322—0029 |¥—Fv+ 7L 111 32201018010
50 | 936—2025 {OY vy G222
51 | 464—0009 |R7o¥ 4 b F8OX2T{ 1 (1|1 46400010400
52 | 044-0094 |m—5—9vsF=>¥ SAZBOHX36| 1} 1|1
" 53 | 322-0028 |FsRFVAHS— 2122 32201017000
54 | 938—0254 |=7TYvy B39RS 2| 2| 2
55 | 322-0041 |#7— 21212 32201030000
56 | 935—0105 |#AAv—n veso,2e| 2 | 2 2
57 | 322—0036 |# 35— 2122 32201026010



Hattori
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
線


GS105-125-155
2. EEE 3/3 :
‘ ' 1 1ASEH oy un
5| BaI—F |8 & &
ik RUES) W e RHEE | B 00 o=
RANK |REFNo.] CODENo. PART NAME DESCRIPTION
o | =] &
C-!"I on on
58 | 936-2105 [OY ¥ ¥ Gls| 2| 2|2
59 | 322-0030 |#72 50 2|22 32201019020
60 | 902-2658 |a# & r 10T  MIOX30 PL5| 8 {8 | 8
61 | 921-0010 [S7+ v+ Mw0| 8|88
62 | 935-0005 |Urvsv—n QLF75110,12.520.5| 2 | 2 | 2
63 | 937-2110 {2 r»7y vy Huo| 2 | 2 | 2
64 | 938—0081 [~7y vz 16014] 4 | 4 | 2
65 | 937—1070 | Rty 7Y vy stol 2|22
66 | 3220032 |7 Fuad 2 |22 32201020010
67 | 935—0021 [#7 3+ -  FRS6510011.5145| 2 ]2 | 2
68 | 322-0042 |2754v—n 2|22 32201031000

24,32 5890117



Hattori
タイプライターテキスト
24,32   5890117    ﾍﾞﾍﾞﾙﾋﾟﾆｵﾝｷｯﾄ


GS105-125-155




GS105-125-165

3. HOAR 1N
. 184 BEE oty unit
£ BEES| MRO—F (B & B S HSE - =
RANK | REFNo.| CODENo. PART NAME DESCRIPTION
A
1 | 464—0018 |#4 ¥+ vy L 1{1 |1 46400010700
2 | 464—0015 |51 ¥¥v2 R 1141 46400010801
3 | 464—0018 (29w rvs L QN g 46400030111
464-0034 |awwvrs L ~1|= 46401030113
465—0003 |zww vy L -1-11 46303030111
4 | 464—0019 |oww s R 1|-1|- 46400030211
464-0035 |av 9>y R -{1]|- 46401030211
465—0004 |awv v s R -1=-11 46503030211
5 50692 |7exvz L sauexzL| 1| 1f1
6 50691 [#oxYx R J332XKZR| 1|1 |1
7 50402 |[~v>rsozxvx L J3secPzL| 1|1 |1
8 50401 |~>¥v¥rzozwvz R J3M2CPZR| 1)1 |1
9~11| 005—0002 |¥#aA b+ Assy  MIOX30 P1.25| 4 | 4 | 4
12 50322 |##vs L J32zL| T | 8110
13 50321 |#%v# R J3342ZR| 7 | 8 | 10
14 50392 |~vyvwa L J33428PzL| 1 {1 | 2
15 50891 |~vy¥2 R J3342sPzr| 1 | 1| 2
16~18| 005-0059 |7 ##a4 1 Assy M12X30 P1.5| 16 | 18 | 24
19 | 936-1016 |0V ¥y P16| 2| 2|2
20 | 105-0054 |=g 1y K 2212 10502006000
21 | 464—0020 [2ow vysHELr L 1| - - 46400030300
464—0036 |Tw oY U2 FELF L . 46401030300
465—0005 |Zo o ¥ T2 HELb L -{-11 46503030300
22 | 464—0021 |Zowvvrsat R 11 -] - 46400030400
4640037 (399 v I ¥wb R -1}~ 46401030400
465-0006 |I9ovIs3ar R -1-11 46503030400
23 | 323-0018 |v 2+ (CD) R 222 32301011000
24 | 323-0019 w4+ (CD) L 21212 - 32301014000
95 | 323-0016 | v+ (B) R 2212 32301009000
26 | 323-0017 |v#+ (B) L 2 2|2 32301010000
27 | 293-0018 |{YA 7544 A 14 | 16 | 20 29303003000
28 | 464-0022 |7 4754w+ C 2|24 46400030500



y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
005-0059


GS105-125-165 -

4, FL—ALEE

pt

ey

-5 f¢
@m

\

-

-
-
- \ -
; i 3 \
. .
- - — N
_ -

B
./ .
47« i) 8C




4, TL—LER 1/2

GS105-125-155

#® @& &

153 EE Oy unit

iﬁ fgfj iﬂf;[:E:f;o_ l" PART NAME DESCRIPTION - o T RiEsE i =
F|H| &
1. | 589—0099 |7 L—2/%4{7 COMP L - 111}1 58900210300
2 | 589—0114 |7 V=447 COMP R I11]1 58900210400
3 | 249-0055 |FA4ks pEY 21212 24904013020
4 | 249-0056 |R7Y ¥ 21202 24904014010
5 | 932—0630 | 27UV IEY Z6x30| 2| 2| 2
§ | 805—0224 |2ov¥ 2(21)2 80510060102
7 | 981—835% | #a 1+ 9020904 M10X25 P15 2 | 2 | 2
8 | 921-0010 |S7v ¥+ MIOj 2122
9 | -9H—051 |+v+ 9140705 MIOPi15| 2|22
10 | 585—0002 | ¥—s FAHs9— COMP 1|-|~ 58590240101
589—0104 | ¥— i FA <= COMP —t1]~ 58910240101
585—0003 | ¥— A F A<= COMP -|=q1 58530240101
11 | 901-0209 |®En b M12x35 P175| 4 | 4 | 4
12 | 921-0012 {S9-v+ Mi12| 4 | 414
13 | 914-0514 |+t MI2 P175) 4 | 4 | 4
14 | 585-0006 |&>9—hr— 1{1}1 58590240500
15 | 90+—8356 |#a+ 9020903  M10x20 P15 4 | 4 | 4
16 | 921-0010 {S7+ >+ Mol 4144
17 | -9H4—e5tt |+ + 9140705 MI0O P15( 4 | 4| 4
18 | 589-0056 |¥4 Fy—a¥ 2 12|2 58940041400
19 | 8016456 | A+ 9020908 3P M10x20 P15 4 | 4| 4
20 | 921—0040-[S7 v v+ PICEFED A . FEMI0| 44—
21 | 9240118 |¥H % SPICEEDA.FAE Mi0| +to21-2
22 | 249-0089 [z7oryyry 21242 24904028000
23 | 9480010 |RE¥ 0l 2| 2|2
24 | 470—0047 [TV Ty v s vRFY vy | 212|2 47052242000
25 | 470-0048 |a¥FrwvsvaTYv s 2 21212 47052242100
26 | 510~0149 |IvFLw¥avay K 2{2|z2 6:] . ~3451/930| 51040040422
AV PL2 2Qae 2|2 2z 539002 K oo
27 | 248-0020 oy by bEY 41414 24804019020
28 | 161~0013 |=A7 827 —F—E> Z10x35] 2 | 2 | 2 16104017000
29 | 948~0010 |RE > ol 222
30 | 585-0004 | =70~ COMP 1| -] - 58590240200
589-0109 | =7 o ¥ COMP -1 |- 58910240200

10


kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線


4. TL—4LE 2/2

82 & %

GS105-125-155

1 5888 Oty unit

i R ,
iﬁ fEme;? igf;:ENO. " PART NAME DESCRIPTION . %m% ﬁ %
- SEE
30 | 585-0005 | =7y COMP -|-11 58530240200
31 | 360—0044 {zvovevy 3133 36004003020
32 | 9810157 | #+ 9020904 M10x25 P15| 6 |1 6 | 6
33 | 921-0010 |Sv v« Mi0| 6| 6|8
34 |-914—853+ [ F 9140705 MIO P15| 6 | 6| 6
35 | 141-0074 |EvvEy 3|33 14104029000
36 | 924—0012 |¥#% (a#%) Miz| 3133
37 | 930-0034 [TV EY Z3%20| 3| 313
38 | 511-0058 |EX " z7ev L 1111 51130040500 -
39 | 511-0057 |EX’'z7ov R 111 51130040600
40 | 141-0074 |EvvEy 2|22 14104029000
41 | 924—0012 |¥H % (3 #9) Miz| 4 | 4|4
42 | 930-003¢ |[wyEy #3x20| ¢ | 4|4
43 | 546-0051 |7 ¥ v = vk 222 54640042402

11



kawaguchi
線

kawaguchi
線


GS105-125-155

5

5. EwFH

13


Hattori
線


EvFE 1/1

GS105-125-155

B9EE  oty/unit

f q‘)’.«12‘7 ®

C{v[(/lsf/

RiES a0 —F | 28 T = pn
REFNo.| CODENo. PART NAME DESCRIPTION
1 | 805-0213 |==t T 80510050100
2 | 901-1788 |sn b 8T MI12x25 P15| 4
3 | 921-0012 [S7 4 v+ ' M12
4 | 805-0014 |k TV von5— 80501050500
5 | 805-0200 | &> 19x78 80501050711
6 | 9373015 | = b7y vy E15
7 8055094 | kv 7754y kT 80506251301
8 | 805-0093 {47754 ra 80506250801
9 | 901-1810 |#a+ 8T M14%40 P2.0
10 | 921-0014 [S7 s+ M4
11 | 914-0016 |+ b 6T M14 P2.0
12 | 805-0012 |t 7E> 80501050301
13 | 921-0020 |S535+ . M20
14 | 929-0036 U+ ¢ M20 P2.5
15 | 805-0013 |#'4 i 5— | 80501050400
16 | 932-1235 |27y v rEy 212
17 | 806—0064 |Hscm=7T55 4 ¢ 80652130100
18 | 806-0066 | rox ot C-30—
19 | 806-0065 |77 5 f1o5— 80652130200

14



Hattori
線


kwFE

GS.UC-5T

L

28 maa-r|m R = g owm BTER | epew| 5 o=
1 | 8050213 | =X+ T 1 80510050100
2 | 9011758 | Kb M12X25 P15 8T | 4 '
3| 9210012 | ST w4 M2 | 4

4 | 8050014 | FyTULTHS— 1 80501050500
5 | 8050200 | ' 19°78 1 80501050711
6 | 9373015 | A bw TV LY E15] 1

7 | 8050740 | EwF TS5y bT 1 80506251324
8 [ 8050003 | EvFT34y bk \ 2 80506250801
9 | 9011810 | b M14X40 P20 8T | 6

10 | 9210014 | STv ¥ M1d | 6

1 | eHe0t6 | o b 9140517 M14 P20 6

12 | 8050012 | By FLE > 2 80501050301
13 | 9210020 | ST v Mo | 2

14 | 9290036 | UFw b M2oP25 | 2

15 | 8050013 | A KH5~— 2 80501050400
16 | 9321235 | AFULFE L $12X35 | 2

17 | 8060173 | AN=F 54w b 1 80652130100
18 | 8060170 | ®7F ¢ Hii— 1 80652130200
19 |-9616104 | 77w FFEIL b 9020932 3P MBX16 P1.25 | 1

20 | 9210608 | STy ¥y JPIZEEDA. FE Me | +

21 | 240108 | ¥H2 PIZEENAE. FE M8 | +

22 | 8050224 | XAV K 2 80510060102
23 | 9076357 | A & 9020904 M10X25 P15 | 2

24 | 9051 | Fw b 9140705 MIOP15 | 2

25 | 9210010 | 87w 2% Mi0 | 2

2% | 9992126 | SAN FHL (YaqLR) 1 99905243000
27 | 9991262 | SANT 1 99901083000
1~27 | 8051270 | k& v ASSY 1



kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形


GS.UC-55
Rt

—_

Lo N W

1~28

mBI—F
8050215
2011758
9210012
8050200
9373015
8050218
8050219
8050093
9011270
9210014
40016
8050395
9210020
9290036
8060127
5890075
S5
8060174
8610104~
8060172

9210608

9240108~
8050224

9010157

SH40513-
9210010
9992126
9991873
8051272

GBS

Ak AlB

# I 8T 1240
AT YA Gere-

v 19X78 BV Y

Aby7 WAy
byF7 Frvb AIL)
kyF7 sk Al(R)

by¥7 Froboh fui-t

# 48T a1n
AT UA -

F9b  1z$m 9140517

byt

AT 9y
Uty 4T fus~p
EX,7¥7MCOMP
Abyr - b

tyb AT -4 9140705
- BN -7 55qb

77 b K hb
754 WV -(a)

GS.UC-5S

OB
GS.UC-5-5,u
M12X25P1.5
M12 23 9 sod-}
PC-AZL yni-}
E15 sap-}
GS.UC-5-S(AD
GS.UC-5-S(AI
ZF/97% LF(PS-6
M14X90 P2.0
M14 271 9 #pi-}
Mi4P2.0

ZFH 03 by

M20 27 7 yai-}
M20 P2.5
¥ byF
UC-YM 2240
M10 P1.5 (1)
ZF/930 beF

9020932 3P M8X15P1.25

2F1930 byF

A7 00 Py-SPICEED A EMS 27 ) 4ni-}
WEFF N 3 IIIPICEED . AEME A=}

Ay

& bh 47 s04-+ 9020904
Fot 4T sm2-p 9140705

AT WA -

N A 30
-5

tsF ASSY

GS.UC-5 by§7
M10X25 P1.5
M10P1.5(1)
M10 27 4 sni-p

GM,UM

B &

80510050300
90128612025
92121101012
80501050711
93730000015
80510050601
80510050701
80506250801
90128214090
92121101014
91412612014

80535152200 .

92121101020
92922411020
80652050112
58941010601
91422411010
80652130112
90124108015
80652130211
92121101008
92420101008
80510060102
90124110025
91422411010
92121101010
99905243000
99901117000

S LS NNNN PR S A O NN S NN O N = = b

it



kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形


-

GS.UC-58

LDCb‘QU‘)U’l-hUJN—'EFg

o
-y

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
1~28

mEQ—FK
8050215
9011758
9210012
8050200

9373015

8050699
8050700
8050093
9011270
9210014
5140016

8060127
5890075
SHO5H-
8060174
9010104
8060172

-3240688

9240108
8050224
3610157
1405
9210010
9992126
9991873
8051272

GS.UC-5S

@A#

Ak AIB

A A BT 2250

AT WA 94—

Yy 19X78 BV iy
Aba7 U

by¥7 59k AKLI3054213
ty#7 39k AI{R)3054214
LyF7 3F9boh pai-}

£ A4+ 8T 2250

AT NS Gy~

tgb 1zdn 9140517

EX,712FCOMP

Abs 4§ Ab

Tsb 4T s0s-p 9140705

I =7 39k .

7 vy & A 9020932 3P

1754wV ~(739)

pi
GS.UC-5-5,U
M12X25P1.5
M12 27 4 spi-}
PC-AZL 02—}
E15 dnA-}
GS.UC-5-5(AD)
GS.UC-5-S(Al)
Z¥1919 L9F(PS-6
M14X90 P2.0
M14 23 9 sna-}
M14 P2.0

SF0 ¥
UC-YM 2240
M10 P15 (1)
F9 beF
MBX15 P1.25
FI98 b

AT U 045y-3PICEED A FEMG 27 § sni-
WY N RIWIPISEED S, FEMS sni-p

Ay

& A 404~} 9020904
t2b 4T 04-p 9140705
AF A Qi

A A )

W A-S

ts¥ ASSY

GS.UC-5 kyF7
M10X25 P1.5
M10P1.5(1)
M10 27 9 502~}

GM,UM

2]

B #

80510050300
80128612025
92121101012
80501050711
93730000015
80510050612
8051005072
80506250801
50128214090
92121101014
91412612014

806520507112
5894101060
91422411010
80652130112
90124108015
80652130211
92121101008
92420101008
80510060102
90124110025

91422411010

92121101010
99905243000
99901117000

mmmww—-—-—a.h.r:-—-g

—-—-mmmm-}a-\a—'—-—-mm-—'

i



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
8054213に設変

Hattori
タイプライターテキスト
8054214に設変

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
線


GS.UC-5T
Rkl

Woo~Naw;d wp =

1~28

@mBa—F
8050216
2011758
9210012
8050200
9373015
8050276
8050277
8050093
9011270
9210014
9146016-
8050012
9210020
9290036
8060127
5890075
S5
8060174
5610104
8060172
3210068
9246108
8050224
99115+
SH465H
9210010
9992126
9991875
8051273

mE&

Ak A2

# M 8T 3241

AU Jy-

By 19X78 BV TS
Aby7 Wy

koF7 359t A2(L)

kyF7 3y A2(R)

byF7 Frebvh Hnk-)

# M 8T 324m

A7 0 Gy

F9+  az4m 9140517
kyFE v hni-t

AT U Dy

Utyb 4T sni-4
EX,7+7HCOMP

Abon =% Bb
v+ 4T /02-F 9140705
=7 Frab

77 EybE k09020932

771 bW -(¥39)

ATV 994 SPICERE DA FEME 27 9 i} -

GS.UC-5T

b1 Y
GS.UC-5-5(A2}
M12X25P1.5
M12 23" 9 ni-b
PC-AZL f0i-}
E15 fni-p
GS.UC-5-T(AZ)
GS.UC-5-T(A2)
2§93 b9F(PS-6
M14X90 P2.0
M14 27 9 M-}
M14 P2.0
Fag byt

M20 27 % snp-t
M20 P2.5
ZF)1939 boF
UC-YM 1240
MI10OP1.5(1)
ZF90 by

3P M8X15P1.25

ZF1939 ky¥

ISY B R IMIPIEED S, FEME faj-t

B

#Bb 4mi-b 9020904
$9b 4T 07~k 9140705
AT U Ty

5A° B $9( 347h)

N A-T :

byF ASSY

GS.UC-5 byf7
M10X25 P1.5
MI10P1.5(1)
M10 27 9 404-}

GS.UC-5 by77

B #
80510050400
90128612025

T 92121101012

80501050711

93730000015
80510050811

80510050911

80506250801

90128214090
92121101014
91412612014
80501050301

92121101020
92922411020
80652050112
589410710601

91422411010
80652130112
90124108015
80652130211

92121101008
92420101008
80510060102
90124110025
91422411010
92121101010
99905243000
99901118000

S A NNNNE PSS A NN SN NAOO O N = = S 2R R

i



kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形


GS.UC-5U.MU
Rt

WO ~N~N®OU A WN —

10

1~24
1~25

SEI—F.

8050215
9011758
9210012
8050200
9373015
8050222
8050229
8050223
8050230
8050093
9011810
9210014
“H40016
8060127
5890075
SH40513
8060174
9016104
8060172
8050224
901815F
9210010
9210006
02461686
9992126
9991874
9931876
8051274
8051275

A=k

TAh AIB
O g ]
AT U Dyvg-

b2 19X78 BV 3

AbyT Wl

tsF7 3544 B(L)
EyF7 39k MB(L)
t¥¥7 5190 B(R)
ty¥7 39k MB(R)
by¥F7 Frybvh snk-}
& M 8T sni-p

A7 U 9

Fyb T12hD 9140517

EX,»y7+COMP
AbyN & Ab

Fyb 4T d0s-} 9140705

BN =7 559k

7 ey F A 9020932

#7510 B -(039)
M

# &b 4os-p 9020904

AT N Paie-

GS.UC-5U.MU

OB

GS.UC-5-5,U
M12X25 P1.5
M12 21 9 hai~t
PC-AZL #B5-}
E75 s04-b
GS.UC-5-U(8)
GS.UC-5-MU(B)
GS.UC-5-U(B)
GS5.UC-5-MU(B)
1919 byFH(PS-6
M14X40 P2.0
M14 23 9 sai-}+
M14 P2.0
=F/939 byF
UC-YM 1=4n
MI10P1.5{1)
FIIY byF

3P M8X15P1.25

3193 kyF
GS.UC-5 k97
M10X25P1.5
M10 27 9 #ni-}

AT U Qeip-3PICEE D A, TEMB 2179 k-t
IS K $IPIPICEED A, FEME JuA-}

NN adoh)
N -U

A& -MU

UbyF ASSY
MULy¥ ASSY

GM,UM
GS,Uc

B #

80510050300
90128612025
92121101012
80501050711
93730000015
80510051000
80510051200
80510051700
80510051300
80506250801

92121101014
91412612014
80652050112
58941010601
91422411010
80652130112
90124108015
80652130211
80510060102
90124110025
92121101010
92121101008
92420101008
99905243000
99901119001
99902191000

I-—l—l++NNN—l—l—l|’*’NﬂmmmN|_\I.—‘_l—.l_b,h—lc
S

Em

NN



kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線


6. #F— b b FE8(3S,48) 1/

GS105-125-155

BHERE Oty unit

Z8 |R45S| WRo—r | W @
RANK | REFNa.| CODENo. PART NAME DESCRIPTIAN e =R " s
S| &
1 806—-0147 |F—FE > FT7— 454 COM 80652210113
2 954-0041 212
3 806—-0085 80652210402"‘-
4 948—-0012 Z12
2 806—0084 80652210301
6 806—0083 80652210201
T 937-3019 E19
8 806—0086 80652210501
9 91405311/ F» b M10 P15
10 A7V 80652210600
11 EvFE 80501050301
12 S7vve M20
13 929-0036 (U7 w b M20 P2.5
4 924-0110 {¥#H = M10
15 8373007 [AbwFY vy ET
1~151 806—3003 |#—F kw5 Assy

425

‘135



y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
廃盤


7. 74U E (35.48) 1/1

GS105-125-155

1 &84HEE oty unit

S5 | MES| Bpo—k | B &
RANK | REFNo. | CODENo. PART NAME DESCRIPTYON il ®
1| 937-2088 |=bv 7Yy H3s| 1
2 806—0016 | R b w.v 1 80652040601
3 806—0095 |F#4 U~ 1 80652240102
4 936—3022 (O ¥ ¥ S22 3 \
5 806—0101 | R~—#4 B 3 80652240603
6 8060097 6 80652240201
T 806—0096 3 80652240400
8 938—-0008 Z25xX9.8 | 50
9 S20( 3
10 3 80652240502
11 Al yTY VS s20| 8 X
12 H A b 2 0652140300
13 914—-0511 |+ b M10 P15| 2
4 806—0069 | —Asri— 1 80652140200
I~14 | 806—5000 |+4 Y~ Assy 1

16



y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
廃盤


6.4 -y F(S37A; S47TA-TC; 4S9

GS105-125-155

A
A 20

23

ASx v +

Coaq v +DHE
) 21~21IF4SERTR T,

- -
lmga—r ® a2 T 8 = ERBE| B =
4SK-TC
1 8060226 |f—ktyF7—L COMP 1 1 80672610301
2 | 8060227 [yv4 1 1 80672611301
3 | 8060228 |Lin— 2 2 80672611400
4 | 9994283 [5A°) S-X7 1 1 99914334800
5 | 8060229 [7v4 2 2 80672611500
6 | 4910064 |5y 1 1 49100045000
7 | 5630101 [ty 1 1 56350043100
8 | 5630102 (x7°Yuy 1 1 56350043200
9 | 9320316 [27VurEy @ 3*%16] 1 1
10 | 9240112 |%'h'% Mi2| 2 2
11 | 9300035 |7ty @ 3*%25| 2 2
12 | 8060230 |y7un'— 1 1 80672611601
13 | 9373010 |Aby7Yuy” E10] 1 1
14 | 9373019 |Aby7Yuy” E19] 2 2
15 | 8050012 |eyFty 2 2 80501050301
16 | 9210020 [STvi% M20| 2 2
17 | 9290036 |Utyk M20 P25 2 2
18 | 8060231 |27y L 1 1 80672611700
19 | 8060232 [277)v4" R 1 1 80672611800
20 | 9991556 |Faya 2 2 99910201000
21 | 9210012 [s79v% Mi2| 1 1
22 | 9140514 [+vb M12 P1.75] 2 2
23 | 9011751 |& 1Lk M12%30 P1.5| 4 4
24 | 9210012 {79+ Mi2| 4 4
25 | 9140513 [+vh M12 P15 4 4
26 | 9010239 |&'ILh M12%190 P1.75( 1 1
27 | 8060220 [#iH'—F7°L—bSV 2 2 80692010711
21~27| 8061255 |4S¥yk 4SK-TC 1 80672611900
1~27| 8061246 |#—btyF7—A ASSY S47A-TC| 1 80672610002
1~20| 8061243 |#—btyF7—A ASSY S37A 1 80651610002




8. S~I 11

GS105-125-155

154HEEE Oty unit

= |pEs| gRa—F | B @& & '
RANK |REFNo.| CODENo PART NAME DESCRIPTION | _ | . | R = =
KRS

1 |-999—186t o se—s 1 93959521664
999—1865t > = v a—p i 99909522060

9I9=T866— T m—y t 35969523000

2 | 999-1867 |GS105 9993843 1] -1- 99909565001
999~1868 |GS125 9993844 -1 |- 99909566001

9991869 |GS135 9993845 -1-11 99909567001

3 [ 999-0297 |rUTFYHAFaDA 1111 99905026000

4 | 999-0979 {7 y~vFawq 1111 99905102000

5 19991360 [7o~vty bV 1111 99910142000

6 | 9990414 | ¥ 2 g LY Goaty 1+11]1 46400080221
AR NN o N L sesaisans

8 | 999-1545 |avAaf52Lty7 S—X2 1101 99909459000

9 | 999—1555 {@ v o Faud 111 99905145000

10 | 999-1556 |F=9=2 111 99910201000
11 |4073072 (DOODODOOOOOO [2]2]2 40750900400
12 4073071 (O OUOO0OO0OOOOO0O0O 20212 40750900300

17



Yama
線

Yama
線

Yama
線

Yama
線

Yama
線

Yama
タイプライターテキスト
9993843で代用

Yama
タイプライターテキスト
9993844で代用

Yama
タイプライターテキスト
9993845で代用

Yama
タイプライターテキスト
1番部品と一体化

t-Tanaka
線

t-Tanaka
線

t-Tanaka
タイプライターテキスト
廃止(11,12を次ページに新設）

t-Tanaka
タイプライターテキスト
11


t-Tanaka
タイプライターテキスト
12

t-Tanaka
タイプライターテキスト
4073072


t-Tanaka
タイプライターテキスト
ラベル（ハンシャシロ）

t-Tanaka
タイプライターテキスト
2


t-Tanaka
タイプライターテキスト
2


t-Tanaka
タイプライターテキスト
2


t-Tanaka
タイプライターテキスト
40750900400

t-Tanaka
タイプライターテキスト
4073071

t-Tanaka
タイプライターテキスト
ラベル（ハンシャアカ）

t-Tanaka
タイプライターテキスト
2


t-Tanaka
タイプライターテキスト
2


t-Tanaka
タイプライターテキスト
2


t-Tanaka
タイプライターテキスト
40750900300

t-Tanaka
線

t-Tanaka
線

t-Tanaka
線

t-Tanaka
タイプライターテキスト
2


t-Tanaka
線

t-Tanaka
線


DEETICHET 510, BERICEASNTOSRHFT-7ERIEL. F-LBRFINVERET 5. (2020F8AEES &Y)

(G~ MREAH L E]
DEEBETH O —ILEHN—TEIHIZTA Wy DE R
O EME T OIT OVTIRIZIN WA v Th)ZERE (T

XEI%£GS-5%~F . GM-5UC-5L R DA BIZBET D&,




R 0—4—{EF B3 V=27l 2018/9/4

*EHE : GM—5F UM-OE —5% GS UC
[ *AVZaTMEPIC(ANE) ZRIICLTEA SR TOL. REBICHOTNET, ]

[ *RY=2FMEGM—5%A I ERL THYET . ]
[ fEFIR]

® HMIAIBENENMGE=I95-ITBEBEETFILTITI,
* M- FERARITSETHLED A KV VavDRBENVI ZBHTEAHTTSEL,
* 1700 Y= AN -ZBRYS L= A DMEEEA RGYET,

@ For-AVa-AEBRYSNLTTELY,

®

39YaVAssyDTAVEVZEN LTIV EIRDTT S0,

Q@ MEhRETR M EESD ., MEZERYSILET, (L-RED
* ELMGE =BIEIEDNY - CTMERAS TR —(HEZMEET,

@ 493-LESLTFEL, (L-RED
* 473 -ME—EA LIS BREAEELN A, FREEALTTI, I—@ DRI (R)

® hTHLERFTOBR LEAZIRYSLTFEL, (L-REIELSH) i
* 542 912IE . L-RBSEYET,
B B RICL TEL TR, =5

® N7 M. FA%Y hEAssy THREET .
* AT UL AREETYAR WM EE B IEA YIS TR EITNNVTIREE T,
* DT M. TA498Y JAssyDIY =N Ve b S IRITH EIN IR -SRI ET

@ @THW =AY v E#tBEN I-TINE I EIREET,
* A7 0y MBI R DN7T-DENFNASDTEET DT
BAMBEFEEZTENTTSLY,
(EEMBRALGVLHEHERLTTSLY

®THRW=R DT A, 149v9 h%EAssy THLET,
* N7 M. FA9vY IAssy DY —F o2k iRITHEIN IRI— LS BINET

Q@ W7 AN T4 YAssyESERLET , (L-R{ED
* EARICESREZERALTOET A, MUV 8L REYET DT, ERNENSITTTEL,

Q-1 74 9 DA T YV (STO) ERRYTAeY HENT MNESBELET
©@-2 W7 AMNDYI9F - (NER) TS LET
Q-3 K45V 9DV 1Y% - (SR ZEHLET .
©@-4 AMy7)U9 (H110) ZERY S LET,
©-5 ATYYY (16014) 2{BZEY S LET,
* AFANIYYr. AN Y- A TWET D THRITEELTT S,
* A7AMIyY . AN —F-DIFAIBE TNELVMRIZL TS,

BERAEELIBHIAMANTIE, TEDFNREEZELTTILY,
* U 99EY -, AN -LITBEREEEE A,



(B3 FIR]

(r 4% ) Assy)
@D IFIREIIZ0YU (P50) EfEAL T T &SLY,

@  HFIRALIZET3—I(FRSY65,100,10.5,15)% AL T T ELY,
* PUARIIAINEZFRLTIERALTT LY,

® W7 MM Y- (NER) (QLF75,110,12.5,20.5)%E AL TTELY,
* FUARIIAANEBZHRLTHEALTT LY,

@ hTANIZATYYS(6310RS)EO0NVI(G125)EEALET . (BETY)

®  FAUeY IIZATANIY A= ATIUY (16014)— AN = ——A"TYUH(16014)— Aby7YYH (H110) DIBIZHEAL TR ELY,
* AFANTY Y AN —H—DFE A IEERHEZ BLMRIZLTT S0,
* PIARFAANEZRLTHALTTELY,
* ANy BICHERICHR AR A ERELTTILY,
* TA4eY YIZIFLERDNBYET , ZIEILERTE Z4FTTZILTEYET,

® MEYYAEEALY 9YEY—N (518R) (QLF75,110,12.5,20.5) % AL TTEUY,
* ERYYALTHERY)AZFEALTT L,
BARY)-A8 2 N7 HTP-28

@ QTHENIANTMHILED~OTHENTTI IZREEET,
* PUARIFHANEZHRLTHRALTTEL,

Ab7YYH(S70) TEELET,
* AM 7Y BICHERICHER ALK -AERLTTIL,

Q@ MWEWYRAETALTTFEL,
* ERYYALTHERY)AZFEALTT L,
BARYY-A8 =)' =7 HTP-25

DO THENINIRANER ~QTHENT=F1U+Y IZINEEE THEALET,
* 493Y—)L(FRSY65,100,10.5,15)D S &R ERIZHEFHI (RY—F"VM 152148 L) ZEHL THOHREAL TLESLY,

Ve
-
_‘,. ‘
St
$)xs =

| ARV IL=LITR

L
S

\‘h‘f" ~ TRy , e

* 490V DIZIZLERDNBYET , ZIFILERTE Z4FRTZILTEYET,
* AT BDETMAY IR - LDYN TENET O TEELTTELY,
* ZIENMESTULVEWEMDEMEF(CKY B OBIE. KENRETIBNLEVET,

@ ERO~ODMIFIEIZT, RABDTAVvY) 17 HVAssyEITOTTFELN,



Gy READHERT)
D AVFIVI-ATERAT A yMIY—N Vb2 AL TR ELY,
* Y= YeIMIE AT RDEAYET O TEELTTIL,
LEI=VZIED REI=OZIENMFTZILTLVET,

@ H-FY47b A70FyMEYANIZhT-EBRALTT LY,
* L{AI1Z50 % 60.5 X 22.4
REAIIZ50 X 60.5 x 4% EAL T T LY,

@ 1AV IAssy) D~WOTHEN-EB LN (L-R) EH—F Vv ZIENEIN IR/ -V ZIENE
BETHEALTTAL,
* KEDR AL R TERIZIMAFITOIEE=T4V2Y )IZLOZENDESY
BRI T DOBE=T1V )IZROZIENDE Y
* H—p ek IR -VAEIZ)AEZER., OV 1IN E ANGULRITEELTT LY

@ QTHEAINE=FIUY YAssyZEIYYAY. FIVF—AEBIZERTIF T TS,
* FIVF-AEIN )R-V DEDHEEIC

BIEN YRV EEBTL TS, RN XV ER

* FIU—A@ W7 MMBIDEIT-YEEE . K MEARTRMAFIFTTTSLY,
* FEARO T BNUNEBNABYET DT,
TIAEZEHMLUTELTEHEALTTEL,

® (W AVEEADREFT) QDDFIEEEIZR A DT1+Y IAssy DR TEITNET,

® ANEVEFIVT-AV2-R DEAFFETVET . (BETY)
* OYVT Dy DIIBRREFHEREL TT IV HMVELDBANEYET,

@ YA HAssyL-ROESTITETVET .
* YIS IRTHAVEBDRIENES—N 27 - JF )R - LRI ENZE S ETHALTTF S0,
* =N P IMASEIRICA>TOVET 0YVT (G35) DFRAENENHIFEZELTTSLY,
* YR OHEAEE, YNV IMIYYREBRLTT S,

ZINEEDHLTYA 9%
FEALTTEWL

0Yv4°(G35)

Fiolr—AY1-A"

FY—HAN#0ETALTTFEL, BRANANZE
GM=3.20
UM=2.5¢
GS=250
uc=172



LRI EE

(R2FH) R D> 2 LED)
BIYTWERL—2NE “PIDTE ()

Y —
ﬁ | %
| _ - @
x- I P o=
5
I G
u J
(HD (i )
"R D VHL G
WY [ — 2D HBHL (L

(&

(NS ! 1i§)) KEEd 4 — 2N S

W Z F Y



K@BASHI

IMBEIEHKARH
T701-0292 B RIRFEE684

IIE—RYTHEHOERD RN ET

http://www.kobashiindustries.com

W:LEE B3R
WAL E PR
MBS E PR
W= L E PR
WU E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T701-0165
T861-2236

JbiEE L) | BB SR AT 8 4R Fa2 5 63 2 (0166) 49-0070

EFRI EHAIBEF133tEI35-1 2&(0197) 71-1160
HARRSERSEISEAR4T-1 2 (028) 687-1600
BRI KRAET27 2 (086) 250-1833

REAIR _E 2SI ER IS IRET I 1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙
	目次
	ｼﾞｮｲﾝﾄ
	駆動部
	ｺｰｳﾝ部
	ﾌﾚｰﾑ部
	ﾋｯﾁ部
	ｵｰﾄﾋｯﾁ
	ﾅｲﾘﾝ
	ﾗﾍﾞﾙ部



